
Hola a tod@s, esta semana tenéis:

-Matemáticas

-Castellano

-Valencià

Os recuerdo que no es para hacerlo todo en un día, sino para ir trabajando un poco cada 
día, para el martes hay que tener hecho las lenguas y ciencias, miércoles inglés y jueves 
matemáticas. Da tiempo de todo, hay que aprender a organizarse.

Para cualquier duda: magen_osc@gva.es o utilizad el grupo de Whatsapp de la clase, la 
información me llegará enseguida.

Haremos clase los martes, miércoles y jueves sobre las 12:00h

Los martes será de lenguas, miércoles inglés y jueves matemáticas.

¡¡Un abrazo fuerte!!

(189)

1.- Se han pedido 5 menús, cada uno a 23,50 euros. Quieren pagar con 2 billetes de 50
euros y uno de 20 euros. ¿Cuánto devolverán de cambio?

2.- Por la compra de 255 paquetes se ha pagado por cada uno 5,63 euros. ¿Cuánto se ha
gastado en total?

3.- Escribe tres fracciones equivalentes:

   a) 2/7 = ------/----- = --------/-------- = --------/---------

     b) --------/------- = 4/-------- = ---------/-------- = ---------/--------

    c) 7/9 = ---------/------- = ---------/-------- = --------/56

    d) 8/9 = --------/------- = --------/--------- = --------/----------

    e) 3/7 = --------/------- = -------/--------- = 12/-----------

4.- Completa las fracciones equivalentes:

     a) 1/2 = ----------/4     b) 1/4 = 2/------      c) 1/2 = --------/8

     d) 3/4 = ----------/8          e) 3/5 = --------/10 = -------/--------
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5.- Pasa a dl:

     a) 5 Kl = -----------      b) 25 dal = ---------- c) 8,6 hl = -----------   

d) 2,7 l = ----------- e) 86,9 dal = -----------

6.- Una botella de 1,5 litros de agua cuesta 1,72 euros ¿Cuánto valdrá una caja de 24
botellas?

7.- Resuelve:

a) 4 medios litros ¿Cuántos l son? ----------------------------

b) 16 medios litros ¿Cuántos litros? ---------------------

c) 17 medios litros ¿Cuántos litros son? ---------------------

d) 2 medios litros ¿Cuántos litros son? ----------------------

e) 6 medios litros. ¿Cuántos litros son ? ---------------------

8.-  Resuelve:

a) 4 cuartos de litro.¿Cuántos litros son?--------------------------------

b)  8 cuartos de litro ¿Cuántos litros son? ---------------------

c) 10 cuartos de litro ¿Cuántos litros son? ---------------------

d) 24 cuartos de litro ¿Cuántos litros son? ---------------------

e) 40 cuartos de litro. ¿Cuántos litros son ---------------------

9.- Resuelve:

       5,9 dal x 100 = 590 dl  (EJEMPLO)

      a) 4,6 kl x 1.000 = -------------- 

      b) 5,3 hl x 100 = -----------------

      c) 6,7 dal x 1.000 = ---------------

      d) 88,6 l x 100 = -------------------

      e) 29,3 dl x 10 = -------------------

10.- Completa:

a) 2,5 dal x 10 = ------------       b) 26,5 l x 100 = --------------   c) 29,3 dl x 100 = ---------------

d) 0,9 kl x 100 = --------------  e) 25,3 hl x 1.000 = ----------------



11.- Completa:

a) 86,3 hl x 100 = ------------  b) 3,5 kl x 100 = --------------   c) 427,3 dl x 10 = -------------------

d) 96,5 l x 1.000 = ---------------    e) 25,3 cl x 10 = ---------------

12.- Completa:

a) 25,6 l : 100 = -----------    b) 276,1 dl : 1000 = -------------   c) 2,6 dall : 10 = ------------

d) 26,1l : 100 = ------------  e) 216,5 cl : 100 = -------------

13.- Completa:

a) 212,3 l : 100 = -----------   b) 347,5 dl : 1000 = ------------   c) 27,6 dl : 100 = ---------------

d) 6,9 l : 100 = ---------------  e) 296,8 dl : 100 = ---------------

14.- Un bidón con capacidad para 250 litros, se va llenando. Cada minuto entran 30 litros.
¿Cuántos minutos tardará en quedar lleno?

15.- Por la compra de 1.500 litros de gasóleo se pagaron 1.424,50 euros.¿A cuánto salió
el litro?

16.- Una señora compra 65 litros de aceite a 3,45 euros/l. ¿Cuánto pagará?

17.- En el almacén de un bar hay 500 botellas de agua mineral de 1,5 litros cada una,
6.080 de otras bebidas de 0,5 litros cada una: ¿Cuántos dl hay almacenados?

18.- Una botella de lejía tiene 1,5 litros. ¿Cuántos dl serán 250 botellas?

19.- Completa: 

a) 2,7 dal x 100 = ---------------    b) 5,1 l x 10 = ----------------  c) 6,75 hl x 100 = -------------

d) 26,5 dl x 10 = --------------  e) 125,3 dl x 100 = ----------------

e)69,3 l : 100 = ------------          f) 24,3 l : 100 = -------------   g) 26,9 Hl : 100 = ---------------

h) 6,75 dl x 100 = -------------  i) 24,6 l : 100 = --------------

20.- Resuelve:

     a) 869,34 x 2,86                       b) 98,4 x 6,7                             c) 9863,2 X 65,9



21.- Resuelve:

     a) 6,5 l + 27,6 dal + 23,1 dl ------------ + ----------- + ---------- = ----------- cl

     b) 0,86 dal + 2,7 l + 28,3 dl ----------- + ----------- + ---------- = --------- cl

     c) 29,6 hl + 369,4 l + 25,3 dl ----------- + ---------- + ---------- = ----------- ml

     d) 264 Kl + 86,3 hl + 23,5 dal ---------- + --------- + ---------- = ----------- l

     e) 26,3 dal + 26,3 l + 35,6 dl ----------- + --------- + ---------- = ----------- ml

Si alguien quiere más os envió unas páginas para seguir con las mates, es voluntario para
el que quiera hacerlo.

Sudokus on-line

https://www.sudoku-online.org/ 

Actividades de matemáticas on-line

https://es.ixl.com/math/5-primaria 

https://es.ixl.com/math/5-primaria
https://www.sudoku-online.org/


Los caracoles

Los caracoles son moluscos gasterópodos, con una concha en espiral.  Pueden
aparecer en la tierra, en agua dulce y en el mar, aunque cuando se habla de caracoles, se
suele entender que se habla de caracoles terrestres.

Los caracoles se mueven principalmente mediante ondas que pasan a lo largo de
la superficie inferior de su pie muscular. Este movimiento varía con las especies.

Muchos caracoles son vegetarianos: comen materias vegetales que raspan con la
rádula (lengua rasposa) de su boca. Los fragmentos, mezclados con saliva, entran en el
estómago, donde las enzimas digestivas producen la digestión.

Algunos caracoles son carnívoros  y normalmente tienen la  rádula modificada y
enzimas
digestivos más poderosos, así como un estómago más corto.

En  la  Península  Ibérica  abunda  el  caracol  común.  También  se  encuentran  el
caracol serrano, el caracol judío y el caracol de bosque.

En  los  caracoles  acuáticos,  la  función  de  la  concha  es,  probablemente,  la  de
protección  ante  los  depredadores,  mientras  que  en  los  caracoles  terrestres  su  papel
principal es el de permitir la conservación de la humedad.

El caracol de tierra puede cerrar la boca de su concha mediante una puerta de
mucus o de calcificación que segrega el animal en períodos de estiaje o cuando hiberna,
o sea cuando en verano las condiciones climáticas son demasiado secas y cálidas o
cuando en invierno hace demasiado frío. De este modo, los caracoles pueden explotar los
períodos favorables y, después, retirarse a su microhábitat protegido cuando el clima les
es contrario.

VV.AA., Los reyes del suelo y del subsuelo. Ed. Nauta.

Contesta a las preguntas

1. Escribe, junto a las siguientes ideas, el número del párrafo en el cual aparecen en el
texto:

a) El caracol cierra la boca de su concha con una puerta de mucus.
b) Los caracoles se mueven principalmente por ondas.
c) Muchos son vegetarianos.
d) Son moluscos acuáticos y terrestres.
e) En la Península Ibérica hay muchos.
f) Algunos son carnívoros.

2. ¿Cuándo cierran los caracoles la boca de su concha mediante una puerta de mucus

3. ¿En qué se diferencia el cuerpo de los caracoles vegetarianos del de los carnívoros?

4. ¿Para qué les sirve la concha a los caracoles acuáticos? ¿Y a los terrestres?

5. Resume el texto.



El palacio del Olimpo

Los  doce  dioses  más  importantes  de  la  Grecia  antigua,  llamados  dioses  del
Olimpo, pertenecían a la misma gran familia. Vivían juntos en un palacio enorme, situado,
por encima del nivel habitual de las nubes, en la cumbre del monte Olimpo, la elevación
más alta de Grecia. Unas paredes altísimas, imposibles de escalar por ser demasiado
escarpadas,  protegían  el  palacio.  Los  Cíclopes,  gigantes  con  un  solo  ojo,  habían
construido estas paredes según el mismo esquema que los palacios reales de la Tierra.

En el extremo meridional, inmediatamente detrás de la Sala del Consejo, estaban
las habitaciones privadas del rey Zeus, el diospadre, y la reina Hera, la diosamadre. El
lado septentrional del palacio estaba integrado por la cocina, la sala de banquetes, la
armería, los talleres y las habitaciones de los criados. En la parte central había un patio
cuadrado, abierto hacia el firmamento, con galerías cubiertas y habitaciones privadas a
ambos lados, propiedad de los otros cinco dioses y de las otras cinco diosas del Olimpo.
Más allá de la cocina y de las habitaciones de los criados habían sido construidas casetas
para los dioses menores, cobertizos para los carros, establos para los caballos, perreras y
una especie de parque zoológico donde los dioses del Olimpo guardaban sus animales
sagrados.

Los dioses del Olimpo se encontraban a veces en la Sala del Consejo para hablar
de los asuntos de los mortales: por ejemplo, de qué ejército tenía que ganar una guerra o
de si hacía falta castigar a algún rey o alguna reina que se habían comportado de manera
orgullosa  o  censurable.  Pero  durante  la  mayor  parte  del  tiempo  estaban  demasiado
ocupados con sus propias peleas y sus pleitos para prestar mucha atención a los asuntos
de los mortales.

Robert Graves, “Déus i herois grecs”. Ed. Empúries.

Contesta a las preguntas

1.  ¿Dónde vivían  los  doce dioses más importantes  de la  antigua Grecia  y  dónde se
reunían para hablar de los asuntos de los mortales?

2. ¿Cómo estaba protegido el palacio?

3. ¿Quiénes eran Zeus y Hera?

4. ¿Qué eran los Cíclopes?

5. ¿Qué había en la parte central del palacio?

6. Resume el texto.



SETMANA DEL 25 AL 29 DE MAIG 

                                                                                                                                                                                                                     

 



 

                                                                                                                                                                                                                     



 



                                                                                                                                                                                                                      

 

 

 

 

 


